

Протокол

№

гр. София, 23.09.2020 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 63 състав,
в публично заседание на 23.09.2020 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Димитрина Петрова

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело номер **7825** по описа за **2019** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14 50 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Г. Д. Г., редовно призован, се явява лично и адв. Кадин, с пълномощно по делото

ОТВЕТНИК ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ ОДОП - С., редовно призован, се представлява от юриконсулт К., с пълномощно от днес.

Софийска градска прокуратура, редовно призована, не се представлява.

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА, че това е първо заседание след отменителното Решение № 10191/02.07.2019 г., постановено по адм. дело № 3690/2019 г. по описа на ВАС, с което са дадени задължителни указания на л. 2 и л. 3 от решението, които следва да бъдат изпълнение от настоящия съдебен състав при новото разглеждане на делото.

Адв. КАДИН: Във връзка с изричните указания на ВАС в постановения отменителен съдебен акт, моля да бъде назначена съдебно-счетоводна експертиза, по която вещото лице да извърши справки по спорните въпроси и документи, описани на л. 2 и л. 3 от решението на ВАС.

Моля да ми бъде дадена възможност с изрична писмена молба да поставя въпроси на вещото лице в изпълнение указанията на ВАС.

Юриконсулт К.: Не възразявам.

СЪДЪТ намира за относимо искането на жалбоподателя за назначаване на

съдебно-счетоводна експертиза, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

НАЗНАЧАВА съдебно счетоводна експертиза.

Определя първоначален депозит в размер на 200 (двеста) лева, вносими от жалбоподателя в 10-дневен срок от днес.

В същия срок задължава жалбоподателят да представи молба с конкретно формулирани задачи към вещото лице с препис за ответната страна, който препис да се връчи.

Назначават за вещо лице Г. А. А., който да бъде призован след представяне на молбата със задачи и доказателства за платена депозит.

За събиране на допуснатите доказателства съдът

ОПРЕДЕЛИ:

Отлага и насрочва делото за 18.11.2020 г. от 13:50 часа, за която дата страните уведомени от съдебно заседание.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15:00 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР